LedshowTW 2011 图文编辑软件

用户手册

V1.0

上海仰邦软件科技有限公司

2010年8月12日

目录

第一章	概述
1.1 Ledshow I W 2011 简介	
1.2 Ledshow I W 2011 王安功能特点	
另二草 女茨与即教	5
· 另二早 齐凹介绍	6
3.1 米毕上共仁	
3.1.1 米甲	
3.1.2 上央仁	10
3.2 亚小卅列农仁	
3.3 顶见区	
第二章 书日到作发送流程	
1 1 节日前住及还航柱	
4.7 节日又目的组成	
7.2 户口的PP的社	
51 屏墓属性	25
52 节月属性	25
5.3 图文属性	
5.3.1 文本	
5.3.2 字幕	
5.3.3 表格	
5.3.4 上下键	
5.3.5 删除键	32
5.3.6 图文特技	32
5.4 动画属性	33
5.5 组合属性	33
5.6 时间属性	35
5.7 计时属性	
5.8 农历属性	36
5.9 表盘属性	37
第六章 常用命令	38
6.1 校时	38
6.2 调亮	38
6.3 屏参设置	39
6.3.1 一对一模式	39
6.3.2 广播模式	41
6.4 重置屏参	43
6.5 发送模式	43
6.5.1 发送当前屏	43
6.5.2 发送所有屏	43
6.5.3 群组屏发送	43
6.6 软件关机	43
6.7 定时廾关	43
6.8 友送模式	44
6.9 控制卡桯序维护	
矛 七草 吊见问题	46

7.1 计算机和控制卡通讯不上	46
7.2 区域闪烁不稳定	47
7.3 显示屏出现拖尾现象,显示屏的后面出现闪烁不稳定	47
7.4 显示屏的区域反色或亮度不够	47
7.5 各种控制卡所对应的控制软件	47
7.6 各种控制卡所对应的 232/485 跳线方式	48
7.7 显示屏花屏	49
7.8 注意事项	49

第一章 概述

1.1 LedshowTW 2011 简介

Ledshow 软件专为 LED 图文控制器配套设计,自 98 年投放市场,历经几代产品的更新发展,功能日臻完善,操作简单,深受广大用户喜爱。

我公司最新推出的 Ledshow 2011 版本是我们在多年从事 LED 异步控制器研发基础上提出的一 套最完善的整体解决方案。该编辑软件,从功能和使用上都有了很大的改进。产品从 2007 年 01 月 开发至今,得到了许多业内朋友的指导和帮助。在此深表谢意!

1.2 LedshowTW 2011 主要功能特点

软件概述

▶ 仰邦科技三代多区域 LED 图文控制器配套软件

支持控制器

> BX-3T/BX-3A1/BX-3A2/BX-3A/BX-3M/BX-3E

软件优势

- ▶ 业界最专业的 LED 图文控制器编辑软件
- ▶ 最丰富的节目管理功能
- ▶ 最强大的素材编辑工具
- ▶ 最高效的数据通讯压缩
- ▶ 最新颖的炫彩魔幻边框

集群管理

- ▶ 分组管理:最多管理 256 个显示屏
- ▶ 发送模式: 单屏发送/群组发送/所有屏发送
- ▶ 节目编辑:节目类型:普通节目/全局节目/实时节目/共享节目/自适应节目
- ▶ 播放属性:顺序播放/定长播放/定时播放
- ▶ 节目数量:最多支持 128 个节目
- ▶ 区域数量:最多支持64个区域

素材编辑

- ▶ 全新文本编辑器:支持多语言混合编辑,字间距、行间距逐点可调
- ▶ 全新表格编辑器:支持多语言混合编辑,单元格强大编辑功能

つたろうた 仰邦科技

素材支持

- ▶ 支持文本()的编辑和浏览
- ▶ 支持图片()的编辑和浏览
- ▶ 支持 Excel()和自定义表格()的编辑和浏览
- ▶ 支持 AVI 和 FLASH 动画()的编辑和浏览
- ▶ 支持 WORD 文档和 EXCEL 表格的直接调用,自动排版转换

网络通讯

- ▶ MAC 绑定机制,无需 IP 设置,自动识别,自动连接
- ▶ 支持单机直连/以太网连接/跨 Internet 连接

时钟显示

- ▶ 多组日历和时钟组合多组正负计时
- ▶ 多组时区和作战时间多组模拟表盘

传感器支持

▶ 2路温度/湿度/噪声

维护升级

- ▶ 新增通讯日志查询功能
- ▶ 新增显示屏参数回读和状态回读功能
- ▶ 新增字库区域,大大加强了 RF 短距离和 GPRS 无线应用
- ▶ 新增 LedshowTW 2011 软件远程升级功能
- ▶ 新增控制器维护升级功能

语言功能

▶ 全新多语言操作系统自适应功能保障 BX 产品轻松走向世界

更多强大功能将令您惊喜连连……

第二章 安装与卸载

第三章 界面介绍

《LedshowTW 图文编辑系统 2011》软件运行界面如图 3-1 所示,共有四部分组成。

A LedshowTV图文编辑系统	按 2010	
文件 编辑 设置 发送模式	語 ⁸⁸	3
		(Contraction of the second se
新活 打井 保存 12日 1833	가는 사람 것은 데데 티티 202 가가 들었다. 요즘 위에 위해 사람 문화는 타는 비행 전망 것은	
 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○		
	屋 劢 孝	
2~***	3→ 預览区	
	724回59-	
	//編定,3071/00	
	2990,465	
	#1998.94 単行情治: 歩日: Conf. 波特率: 57600, 厚号: 1	
	播放文件:	
	C:LDocuments and Settingslqat008i属面(LedohowTW2010(10.06.22Alpha)(projectiot(B94.ED1.p)	
-		

图 3-1

3.1 菜单工具栏

3.1.1 菜单

菜单栏由文件、编辑、设置、发送模式、语言和帮助, 六类菜单组成。如图 3-2。

文件 编辑 设置 发送模式 语言 帮助

图 3-2

3.1.1.1 文件菜单

如图 **3-3** 文件菜单包括新建节目文件、打开节目文件、保存节目文件、打开节目模板、保存节目模板、系统备份、系统还原、退出。

3R33R 仰邦科技

LedshowTW 2011 图文编辑软件用户手册



图 3-3

- ▶ 新建节目文件:用于新建一个指定的显示屏的节目播放文件。
- 打开节目文件:用于载入一个已经编辑好的节目播放文件。(前提条件为已经保存过节目文件)。
- ▶ 保存节目文件:用于保存当前的节目播放文件。
- ▶ 打开节目模板
- ▶ 保存节目模板
- ▶ 系统备份
- ▶ 系统还原
- ▶ 退出:用于退出 LedshowTW 图文编辑系统 2011。

3.1.1.2 编辑菜单

如图 **3-4** 编辑菜单包括普通节目、图文区域、字幕区域、动画区域、表盘区域、时间区域、计时区域、字库区域、删除对象,用以编辑节目文件。

编辑	设置	发ì
普道	.一一一一	
81 81	立区域	
字評	郭区域	
动词	画区域	
表述	盩区域	
时间	间区域	
记日	时区域	
字原	车区域	
₩IR	除对象	

- 图 3-4
- ▶ 普通节目:添加一个普通节目。
- > 图文区域: 在预览区添加一个图文区域, 前提为已经添加普通节目。
- > 字幕区域: 在预览区添加一个字幕区域, 前提为已经添加普通节目。

ONDON 仰邦科技

 \triangleright 动画区域: 在预览区添加一个动画区域, 前提为已经添加普通节目。

- ▶ 组合区域:在预览区添加一个组合区域,前提为已经添加普通节目。
- ▶ 计时区域: 在预览区添加一个计时区域, 前提为已经添加普通节目。
- ▶ 删除对象:删除预览区中当前选中的对象。

3.1.1.3 设置菜单

如图 3-5,设置菜单包括屏参设置、重置屏参、控制器程序维护、传感器配置、调整亮度、校 正时间、软件开机、软件关机、定时开关等。用以设置控制卡的参数。详见 6.3 屏参设置。



3.1.1.4 发送模式菜单

针对用户不同的显示屏应用环境,系统提供了三种不同的发送方式如图:发送当前屏、发送所 有屏、群组屏发送等。如图 3-6。详见 6.5 发送模式。



3.1.1.5 语言菜单

点击语言菜单,打开选项列表,如图 3-7,用以更改软件的语言。本软件支持 9 种语言。默认 语言为简体中文,选择不同的语言后,软件语言随之更改为所选的语言。

SRIJON 仰邦科技

LedshowTW 2011 图文编辑软件用户手册



3.1.1.6 帮助菜单

点击"帮助"菜单,点击关于显示当前软件主程序以及各个动态库的版本以及相关信息,如图 **3-8**。

关于 🛛 🔀					
产品信息 名称: LedshowTW2010.exe 版本: 2.10.6.18 已安装的更新:					
名称	版本	建立时间	修改时间	访问时间	
LedshowTW	2.10.6.18	2010-6-21 13:50:06	2010-6-18 19:28:42	2010-6-22 1	
sun_txts.dll	1.2.6.3	2010-6-21 13:50:24	2010-6-3 9:03:24	2010-6-22 8	
sun_txtf.dll	1.2.6.3	2010-6-21 13:50:22	2010-6-3 9:04:02	2010-6-22 8	
sun_grid.dll	1.1.6.12	2010-6-21 13:50:14	2010-6-15 18:16:54	2010-6-22 8	
sun_time.dll	1.2.6.17	2010-6-21 13:50:20	2010-6-18 15:38:54	2010-6-22 8	
sun_build.dll	1.0.0.0	2010-6-21 13:50:12	2010-6-6 17:00:38	2010-6-22 8	
sun_about.dll	1.1.5.27	2010-6-21 13:50:10	2010-5-27 17:34:48	2010-6-22 8	
sun_other.dll	1.0.6.1	2010-6-21 13:50:18	2010-6-10 10:31:10	2010-6-22 8	
L					
Windows XP (Build 2600: Service Pack 3) 物理内存总数: 982,508 KB					
www.onbonbx.com 美闭					

图 3-8

ついろつい 仰邦科技

2

3.1.2 工具栏

工具栏如图 3-9 所示。

- □ ☞ ● □ ▼ ▲ ② ◎ ੈ ੈ ੈ ▲ × □ □ □ □ □ □ ↓ ○ □ ↓ ▶ ★ 新建 打开 保存 节目 图文 字幕 动画 表盘 时间 计时 农历 組合 字库 删除 左侧 右侧 顶端 底部 日志 调亮 校时 发送 USB 预览 ★ 图 3-9
- ▶ 新建^{新建}:点击新建按键,弹出对话框,新建当前屏幕下的节目,如图 3-10,选择确定,则 新建当前屏幕下的节目。



图 3-10

▶ 打开 打开: 点击打开按键, 弹出打开对话框, 选择保存过的屏幕文件。文件类型为*.pj。如图 3-11。

打开					? 🛛
查找范围(L):	🚞 projectlist		•	+ 🗈 💣 🎟	•
また	ED00001				
我的文档					
夏 夏 我的电脑					
● ◎ ◎ ◎ ◎ □					
	文件名 (20):			▼	打开 (2)
	文件类型 (I): Pi	roject Files	(*.рј)	•	
					111

图 3-11

ついろつい 仰邦科技

ā

:::

▶ 保存保存:点击保存按键,弹出另存为对话框,保存当前屏幕文件。文件类型为*.pj。如图 3-12。

另存为					?×
保存在 (L):	🗀 projectlist) 💣 🎟 -	
	 LED00005 LED00006 LED00007 LED00009 LED00010 LED00011 LED00012 LED00013 LED00014 LED00015 LED00016 LED00017 LED00018 	LED00020 LED00021 LED00023 LED00024 LED00025 LED00026 LED00027 LED00028 LED00029 LED00030 LED00031 LED00033	 LED00035 LED00036 LED00037 LED00038 LED00039 LED00040 LED00041 LED00042 LED00043 LED00044 LED00045 LED00045 LED00046 LED00047 LED00048 	 LED00050 LED00051 LED00052 LED00053 LED00054 LED00056 LED00056 LED00057 LED00058 LED00059 LED00059 LED00060 LED00061 LED00062 LED00063 	
	文件名 (g):	LED00003		■ 保利	▶ ₹(3)
	保存类型(1):	Project Files (*.)	pj)	<u>▼</u>	则

- 图 3-12
- ▶ 节目^{节目}:点击节目按钮,在当前屏幕下新建一个节目,如图 3-13,可对节目属性进行设置。节目属性设置参见 5.2 节目属性。



图文 图文 图文 : 点击图文按钮在当前节目下新建一个图文区,如图 3-14。在预览界面显示所建立的图文框。可对图文属性进行设置。图文属性设置详见 5.3 图文属性。



SNIJON 仰邦科技

17

 \mathcal{O}

▶ 字幕 字幕: 点击字幕按钮,在当前节目下新建一个字幕区,如图 3-15 在预览界面显示所建 立的字幕区,可对字幕属性进行设置,详情参见 5.3.2 字幕。



动画 动画:点击动画按钮,在当前节目下新建一个动画区,如图 3-16。在预览界面显示所建立的动画区。可对动画属性进行设置。详情参见 5.4 动画属性。

显示屏列表	
□☑■ 1-显示屏	
□□□ ▼ □□ ▼ □□-1 □□□ ▼ □□ ▼ □□ 1	
了字幕-1	
🔬 动画-1	
图 3-16	

表盘 表盘: 点击表盘按钮,在当前节目下新建一个表盘区,如图 3-17。在预览界面显示所建立的时间区。可对表盘进行设置。详情参见 5.5 表盘属性。





计时 计时:点击计时按钮,在当前节目下新建一个计时区,如图 3.29。在预览界面显示所建 立的计时区。可对计时进行设置,详情参见 5.7 计时属性。



つれろつれ 仰邦科技

16:18

时间时间:点击时间按键,在当前节目下新建一个时间区,如图 3-19 在预览界面显示所建立的时间区。可对时间属性进行设置,详情参见 5.6 时间属性。



- **虎** ▶ 农历 农历 农历: 点击农历按钮,可建立一个农历区,对农历属性进行设置参见 <u>5.4.8 农历</u>。
- ▶ 删除按键 册除: 可删除节目和节目下的区域。

- > 调亮 调亮: 点击调亮按键,弹出亮度调整界面,具体详见 6.2 调亮。
- ⊘
 ▶ 校时校时:具体参见 6.1 校时。

3

- ▶ 发送 发送 : 点击发送,将预览界面的信息发送到屏幕。
- ▶ USB USB : 将播放文件保存到 USB 中。

🙀 1-显示屏保存摺	放节目到US 🔀
请选择USB驱动器设备 F:\(新加卷)	▼ 4 9
	保存
支持USB设备FAT16/FAT32格;	式

图 3-20

ORBOR 仰邦科技	LedshowTW 2011 图文编辑软件用户手册
> 预览 预览 · 预览当前	节目的信息。
録 1-显示屏信息預览	
□ ① 节目-1 □ ① 节目-1 □ ① 节目-1 □ ① 节目-1 □ ① 型 包文-1 □ □ 型 包文-1 □ □ 型 包文-1	信息名称: 物业通知题头.jpg 信息大小: 414X120 页数=1 特技方式: 随机显示 序号 ① ① ① ① ① ① ① ① ① ② ① ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ③ ④ ●

图 3-21

3.2 显示屏列表栏

用以显示系统中的屏幕、节目文件、节目,如图 3-20。



图 3-22

3.3 预览区

用以预览节目,如图 3-21。

SRIBORI 仰邦科技

LedshowTW 2011 图文编辑软件用户手册



图 3-23

3.4 节目属性栏

用以编辑节目的属性。对节目的参数进行一些设定。

第四章 节目制作发送流程

4.1 节目文件的组成

如图 4-1 所示,如何才能建立一个完整的节目,节目的制作流程是怎么样的?建立节目内容之前,需要首先建立一个节目文件,然后,在节目文件下建立多个节目内容。并对节目内容进行属性编辑。

节目文件由一个或者多个节目组成。一个节目文件可以包含多个节目,各个节目之间可以按顺 序进行播放。节目文件可以由多个节目区域组成。节目区域是用来显示用户所要播放的文本、字 幕、动画、表盘等内容。节目窗有:图文、字幕、动画、表盘、时间、计时、农历等组成。

- ▶ 节目文件:可以包含多个节目,可以创建最多8个节目。其属性设置详见 5.2 节目属性。
- 节目:是节目文件组成的基本元素,如图文、字幕、动画、时间、计时、农历、表盘等都属于 节目。一个节目中最多可以包括 16 个各类显示区域。
- 图文:图文显示区域是最重要的显示区域,图片文件(BMP、JPG、JPEG)、文字文件(TXT、 RTF、TXTF、TXTS)。其属性设置详见 5.3 图文属性。
- > 字幕:字幕区域显示可以单行的显示文本,例如通知、广告等信息。其属性设置详见 5.3.2 字幕。
- 表盘:表盘可以很直观的表示时钟。表盘属性栏中可以定义表盘的各项属性。在表盘的各项颜 色、半径设置中,用户可以根据自己的喜好设置。其属性设置详见 5.5 表盘属性。
- ▶ 表格:可建立类似于 EXCEL 的表格。多用于银行外汇牌价、火车站、机场的时刻表等。其属性 设置详见 5.3.3 表格。
- ▶ 时间:用以显示年月日、时分秒、星期、时差等信息。其属性设置详见 5.6 时间属性。



图 4-1

ORBOR 仰邦科技

4.2 节目制作流程

▶ 选中当前屏幕,点击工具栏上的
节目 按钮,新建一个节目文件,名为节目-1。

- ▶ 选中当前节目-1,点选工具栏上的 图文:按钮,建立一个图文区,此时预览界面出现一个图文 区域,名为图文-1。
- 点击图文属性设置中的 打开 按钮,如图 4-2。在弹出的"打开"对话框中选择需要的图片,如 图 4-3。

图文-1	
名称 图文-1 X Y	
宽度 64 全 高度 32 全	

图 4-2

ORBOR 仰邦科技

LedshowTW 2011 图文编辑软件用户手册

打开			? 🗙
查找范围(I):	🗁 materials		
	名称 🔺	大小 类型	修改 🔼
	■信息	41 KB JPEG 图像	2007-
我最近的文档	📄 星期广播音乐会1	134 KB JPEG 图像	2008-
	┃ ️ 1⃣ 星期广播音乐会2	136 KB JPEG 图像	2008-
	│ 💼 星期广播音乐会3	143 KB JPEG 图像	2008-
泉田	🖻行人	43 KB JPEG 图像	2007-
	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	57 KB JPEG 图像	2008-
带的立地	11111111111111111111111111111111111111	42 KB JPEG 图像	2008-
4%HULX19	■旭阳(第二期)6	97 KB JPEG 图像	2008-
	1 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 1	81 KB JPEG 图像	2007-
我的申睦	┃ ■ 旭洋回答1_1	124 KB JPEG 图像	2007-
3%894230	1 11/11/11/12	125 KB JPEG 图像	2007-
	■旭洋回答2	127 KB JPEG 图像	2007
网上邻居		125 KB JPEG 图像	2007-
	■旭津钦艾2	34. KB JPEG 图像	2007- 🗸
	<		>
	文件名 (M): 旭洋回答2	•	打开 (2)
	文件类型(I): Pictures (*. bm	p;*.jpg;*.jpeg) ▼	取消

图 4-3

▶ 在预览界面将图文框的用鼠标拉到适当的大小,拖放到适当的位置。如图 4-4。



图 4-4

▶ 重复步骤 3~5,建立两个图文区,分别名为图文-2,图文-3。再次打开两个图片。并用鼠标拖 放到同需要的位置。如图 4-5。



图 4-5

SRIJOR 仰邦科技

 建立一个图文,点击图 4-2 的表格按钮,建立一个表格。如图 4-6,选中"品种"、"价格" 点击 B,将文字设置为粗体,点击下拉列表,将文字设置为 12 号字。将其他的文字选中, 点击将文字设置为 9 号字。全选表格,点击 2,将所有的文字居中。查看预览界面,效果如 图 4-7 所示。

■ 表格1_16. TBF			
D 🔲 😭 🎞 🐰	, ╬ ┉╴┉╴ ╡ ═╸ 벽	l 📾 🏛 💶 📩	
床体 🗾 9	🔹 в 🖌 🗓 🛕	🎍 🗄 🗄 🗏 🗏 🗮	
品种 价格 纯豆浆 1元 五谷豆浆 2元 红枣豆浆 2.5元 芝麻豆浆 3元 葱桃豆浆 4元			
总页数=1	表头行=0	3-0	

图 4-6



图 4-7

- ▶ 建立一个字幕,默认名称为字幕-1。
- ▶ 点击字幕属性区域中的字幕按键,如图 4-7,弹出字幕编辑对话框。

LedshowTW 2011 图文编辑软件用户手册



图 4-7

在字幕编辑对话框中输入文字"今日供应"。如图 4-8。选中文字,将文字的字体设置为幼圆,文字大小为 10,点击 ,设置字体颜色,如果为双色屏,则有黑、红、黄、绿四种颜色可以选择,如果为单色屏,则只有黑红两种颜色。点击,设置字间距。推出设置对话框,用鼠标拖拉字幕边框,到所需要的大小。拖动字幕,放在需要的位置。



图 4-8

▶ 查看预览界面的效果如图 4-9。

ついろつい 仰邦科技

LedshowTW 2011 图文编辑软件用户手册





点击图文,建立一个图文区,名称为图文 5,点击图 4-2 中的文本按钮 文本。弹出文本输入
 框,在文本框中输入"早十点前限时供应"。每输入一个字按一下回车。点击 公设置文字颜
 色。文字类型为宋体,文字大小为 10 号,点击 ※将文字在图文框中居中。

3	文本2_	30.tx	tf															×
Dι	🛩 🖪	宋体		-	GB2312	_CHAF 💌	10	•	B	I	U	A	=	=	‡≡	¥	1	÷
垦																		^
点																		
限																		
时供																		
应																		
总页	数=1												15					
)					

图 4-10

▶ 查看预览界面的效果如图 4-11。

	1P)	今日(共应			
	e #	品种	价格			+11 :++
01	۲t w	<u>- 弐豆浆</u> 五谷豆浆	<u>1元</u> 2元	谱		儿子
	E.	红枣豆浆	2.5元	服		
K K K 🚰	¥	<u>之麻豆浆</u> 核桃豆浆	<u>3元</u> 4元	侠	simle	@ @
				<u>.)97</u> 6.00	* 😔 🗳	100

图 4-11

- ▶ 点击工具栏上的时间按键时间,建立一个时间,名称为时间-1。
- ▶ 在时间属性中设置显示模式为单行显示。字体 Tahoma,字体大小为7号,将年月日设置为红色,将星期设置为绿色,将时分秒设置为黄色。如图为4-12。



图 4-12

▶ 查看预览界面的效果如图 4-13。



图 4-13

- ▶ 点击工具栏上的表盘按键 表盘 。建立一个表盘。
- ▶ 在表盘编辑对话框中对表盘进行设置,如图 4-14。

0





▶ 点击工具栏节目按钮,再次建立一个节目,名为节目-2。

ORBOR 仰邦科技

- ▶ 点击图文按键,建立一个图文区。
- ▶ 点击打开按键,选择一个图片,如图 4-6。





再次建立一个图文,点击图文区域中的文本按钮,建立一个文本,输入文字"上海世博会合作 伙伴——旭阳豆浆"。设置文字字体为幼圆、文字大小为12、设置粗体、倾斜、下划线、设 置文字颜色。如图 4-7。



图 4-7

▶ 点击工具栏上的计时按钮,建立一个计时区域,对计时区域作如下设置,见图 4-8,具体计时 区域设置方法,详见 5.7 计时属性。

计时-1		
名称 计时-1	○ 单行显示	
Х 107 🔶 Ү	字体 宋体 ▼ 13 ◆ B I 型 ≣ Ξ Ξ	▶ 计时单位显示
78 全 宽度	固定文字 上海世博会开幕	▶ 大数
269 〕 高度 45 ▲	目标时间 2010-04-30 ÷ 20:10:00 ÷ 🔽	✓ 分钟✓ 秒钟

图 4-8

▶ 预览区预览如图 4-9。

11.04



图 4-9

▶ 如上述步骤完成后,勾选屏幕列表中的节目1、节目2,点击发送按钮,则可将节目发送到屏幕上。如图4-10。



图 4-10

第五章 使用详解

5.1 屏幕属性

在编辑菜单中进入屏参设置,建立屏幕后,对参数进行设置。在主程序屏幕列表中选中新建的 屏幕,程序主界面下方显示当前屏幕的属性。如图 5-1。

l-显示屏
· 控制器型号:
BX-3A
显示屏规格:
单基色, 768*128
存储空间:
2MBytes
通讯模式:
GPR5无线通讯: , GPR5模块类型: BX-GPR5, 服务器IP地址: 192.168.0.235, 服务器端口: 5005, GPR5终端编号: BX-GP000001, SIM号码: 0000000000
播放文件:
C:\Documents and Settings\qzI008\桌面\LedshowTW2010(10.06.18Alpha)\projectlist\LED00001.pj

图 5-1

5.2 节目属性

新建一个节目后,选中当前节目,在程序主界面下方对节目属性进行时设置。如图 5-2。

рн-т	
节目名称 节目-1	☞ 魔幻边框
• 顺序播放 1 → 次 ○ 播放时间 299	
「 播放时效	4 ● 花色
开始 2010- 7-12 _ 结束 2011	- 7-12 · 修改进程的宽度时,须对区
□ 播放时段	显示特技
开始 0:00:00 - 结束 23:5	9:59 🚽 📗 顺时针转动
	移动步长
▶ 星期五 ▶ 星期六 ▶ 星期日	

图 5-2

- ▶ 节目名称:可设置当前节目的名称,直接输入即可。
- 顺序播放:点击顺序播放后,按照节目的顺序进行播放,并可设置播放的次数。最多可播放 255次。
- ▶ 播放时间:点击播放时间后,可设置每个节目的播放长度,最大可设 65535 秒。
- ▶ 播放时效:勾选播放时效后,可设置节目播放的开始结束日期。
- ▶ 播放时段:勾选播放时段后,可设置开始/结束播放节目的具体时间。
- ▶ 星期属性:勾选星期属性后,可设置在一周中的星期几播放节目,可单选也可多选。
- ▶ 魔幻边框:勾选魔幻边框后,可对节目的边框进行设置。

选择纯色:点击下拉列表,选择所需要的边框类型。如图 5-3。点击下拉列表选择颜色,

つたろうた 仰邦科技

如果屏型为单基色则只有红色可选,如果屏型为双基色,则可选颜色为红、绿、黄。

选择自定义:弹出"打开"对话框,选择所需要的边框图片,图片类型为*.bmp。

1	1
1	
 2	
2	
 2	
 3	
3	
3	
 3	
3 8 8 8 8 8 9	
•••••	
4	_
L.A.A. 4	
<u>AAAAA</u> 4	
 4	
	1

图 5-3

选择花色:点击下拉列表选择需要的边框类型。

▶ 显示特技:点击下拉列表选择所需要的特技,如图 5-4。

显示特技
顺时针转动
100011111100 逆时针转动
闪烁加顺时针转动 闪烁加逆时针转动
红绿交替闪烁 红绿交替转动
固定显示

图 5-4

- ▶ 移动步长:点击下拉列表选择移动步长可选数值为 1~8。
- ▶ 移动速度:点击下拉列表选择移动速度,可选数值为1~16,其中1为最慢,16为最快。

5.3 图文属性

建立一个图文区域后,选中当前图文区域,在程序主界面下方对节目属性进行时设置。如图 5-

5.

ついろつい 仰邦科技

LedshowTW 2011 图文编辑软件用户手册

图文-1		
名称 图文-1 X 72 ↓ 72 ↓ 77 ↓ 57 ↓ 宽度 64 ↓ 高度 32 ↓	○ ○ ● ● ● 文本 字幕 表格 时间 上移 下移	显示特技 随机显示 运行速度 9 停留时间(0.5秒) 10 清场方式 随机 重复播放次数(次) 1 贝< 重复播放次数(次) 工 贝下设置为当前状态

图 5-5

- ▶ 名称:可设置图文区域的名称,直接输入即可。
- 位置:在XY中输入数值或者通过鼠标点击上下键更改XY的数值。也可通过拖动预览界面的 图文框中的位置更改图文框的位置。
- 宽度高度:在宽度高度中输入数值或者通过鼠标点击上下键更改图文框的宽度和高度的数值。 也可通过拖动预览界面的图文框中的边框更改图文框的宽度或者高度。
- ▶ 打开:点击打开按钮,弹出打开对话框如图 5-6。

打开		? 🗙
查找范围(I):	- III * IIII * IIII * III * II	
 我最近的文档 夏面 夏面 秋的文档 秋的文档 秋的电脑 秋的电脑 阿上邻居 	 □ 我的文档 ● 我的电脑 ● 网上邻居 ● 新建文件夹 ● 新建文件夹 ● 新建文件夹 (2) ● TXT文本文件测试 ● 桌面 ● Ledshow 2010 (10.06.11Alpha) ● LedshowTW2010 (10.06.18Alpha) ● LedshowTW2010 (10.06.22Alpha) ● Windows Live 服务 	
	文件名 (12): ▼	打开(0)
	文件类型(I): Pictures (*. bmp;*. jpg;*. jpeg)	取消

图 5-6

点选文件类型下拉列表可以打开图片文件(*.BMP、*.JPG、*.JPEG),TXTS 文件

(*.TXT、*.RTF、*.TXTS),如图 5-7。



图 5-7

打开文件后,在预览界面显示打开的文件内容,主程序下方显示打开文件的位置属性。如 图 **5-8**。



图 5-8

5.3.1 文本

点击文本按钮,弹出文本界面,如图 **5-9**。可直接输入文字,并对文字进行字体、字符集、大小、粗体、倾斜、下划线、颜色、左对齐、居中、右对齐、字符间距、行间距、索引等的设置。

- ▶ 新建 . 新建文本,即重新打开一个新的文本,之前的操作不保留。
- ▶ 打开 [≌]:打开*.TXT、*.RTF。
- ▶ 保存 . 将当前的文本文件保存到指定的位置。
- ▶ 字体 宋体 . 点击下拉列表可选择不同的字体。
- ▶ 字符集 GB2312_CHAF : 点击下来列表选择所需要的字符集。
- ▶ 字体大小¹⁰ , 可设置字体大小,数字范围为 8~200,可以通过下拉列表选择数值, 也可直接在输入框中输入数值。
- ▶ 加粗^B:点击加粗按键后,可设置选中字体为粗体。
- ▶ 倾斜 : 点击倾斜按键后,可设置选中字体为斜体。
- ▶ 下划线 U: 点击下划线按键后,可设置选中字体有下划线。
- ▶ 字体颜色 ▲ : 点击颜色按键后,可选择字体颜色。

つれつつに 仰邦科技

- ▶ 居左 手: 点击居左按键后,可设置字体左对齐。
- ▶ 居中 : 点击居中按键后,可设置字体居中对齐。
- ▶ 居右 : 点击居右按键后,可设置字体居中。
- ▶ 行间距 📜 : 点击行间距按键后,拉动滑块可设置行间距。
- ▶ 字间距 苯: 点击字间距按键后,拉动滑块可设置字间距。
- ▶ 索引¹. 如果文件有多页,可以通过索引快速定位所需要查看的页面。通过直接在索 引输入框输入或者通过鼠标点选上下键定位。
- ▶ 统计:文本界面左下角显示输入文本的总页数^{总页数=4},中间显示当前鼠标所在页面 页面=3/4,右下角显示当前输入的字数⁵⁶。

■ 文本1_17.txtf							\mathbf{X}
🗋 😅 🔚 🛛 宋体	GB2312_CH	AF 🔻 10 💌	BI	U A	E = ∃	! ‡≣ ☆	3 .
ffffffff fffffffff							^
ffffffff							
ffffffff							
ffffffff ff							
							~
总页数=4	页面=3/4				56		

图 5-9

5.3.2 字幕

点击字幕按钮,弹出字幕界面,如图 5-10 功能与文本大致相同,与之区别的是字幕不支持回 车断行。具体功能参见 <u>5.3.1 文本</u>。

LedshowTW 2011 图文编辑软件用户手册

■ 字幕1_6.txts				×
🗋 😂 🔚 床体	• B	ΙÜ	I 🗛 🔀 🛛	- -
dfgfgfgfgfgfhghgj				_
			17	<u> </u>
NEW KING BATTE			11	

图 5-10

5.3.3 表格

点击图 5-8 中的表格按键,弹出表格设置界面。如图 5-11。

	■ 表格1_6. TBF			
	D 🛩 🖬 密 🎞 🐰	,¥ ≫≝ ≫⊑ ⊒⇒	Ψ 🛅 🧮 🗋 🗄	
● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	宋体 💽 12 💌	B Z U 🗛 🖄		
▲ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●				<u>^</u>
▲ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●				
< ▶ ◆ ▶ ◆ ▶				
< ▶ ◆ ▶ ◆ ▶				
✓ ★ 单面数=1 唐头行=0 0-0 ✓				
✓ ♦ 0-0				
● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●				
▲ 本社				
总页数=1 表头行=0 0-0	<			>
	总页数=1	表头行=0	0-0	

图 5-11

▶ 新建 : 新建一个表格,以前的操作和设置不会保留。



▶ 打开 ²:打开需要导入的表格,可以根据 Excel 表格的格式导入表格。

打开 xls	×
工作表:	用户表
列数	4
行数	7
	确定取消

- ▶ 保存 . 另存为表格到指定的位置。
- ▶ ■表格属性:对表格的属性进行设置,点击此按键后,跳出如下设置界面:

表格属性		X)
表头行		2 🗢	ľ
表格线宽度		1 💌	I
表格线颜色			ĺ
	确定		

- ▶ 表头行:设置表头,可点选上线箭头选择素质,可选数值为0~2。
- ▶ 点击表格线宽度 1 ▼ 下拉列表,可选择表格线宽度。可选数值为 1~4。
- 表格线颜色:点击下拉箭头设置表格线的颜色,如果屏型是双基色则可选颜色为黑、红、绿、 黄,如果屏型为单基色,者可选的颜色只有黑、红两种。

- ▶ 表格边框设置 ↓ :点击表格边框设置,弹出下拉列表 □ □ □ □ ,可对边框线做相应的设置。
- ▶ 插入列:点击 ♣,在鼠标所在列的左边再插入一列。点击 ♣,在鼠标所在列的右边再插入 一列。点击 ➡,在鼠标所在行的上方再插入一行。点击 ♣,在鼠标所在行的下方再插入一 行。
- ▶ 删除行 ➡: 点击删除行按钮, 删除当前行。
- ▶ 删除列[♥]:点击删除列按钮,删除当前列。
- ▶ 删除表格★:点击删除按键,删除整个表格。
- > 索引:用过鼠标点选下拉列表,选择索引页,方便用户快速定位到需要查看的页面。

SN33N 仰邦科技

- ▶ 文字设置: Tahoma 12 B ✓ U ▲ ② ≡ Ξ 可以对文字进行设置,具 体方法可以参看 5.3.1 文本,此处的居左、居中、居右是指文字在单元格中的位置。
- ▶ 对齐:点击 □,文字在单元格中垂直方向对齐。点击 □,文字在单元格中垂直方向中对 齐。点击 □,文字在单元格中垂直方向下对齐。
- ▶ 合并单元格 : 选中多个单元格后点击合并单元格按钮,单元格合并成一个单元格。
- 拆分单元格 : 点击拆分单元格按键,弹出拆分单元格对话框,如图 5-12,通过下拉列表选择需要拆分的行数列数或者直接用键盘输入数值。拆分单元格的行数列数最大数值为 10。勾选"在分割之前合并单元格"则先合并所选的单元格,再进行合并。



图 5-12

5.3.4 上下键

可点击 上移 下移,对图文框内的节目进行切换,进行依次预览。

5.3.5 删除键

可点击删除键, 删除图文区中的节目。

5.3.6 图文特技

在图文区中建立了文本字幕,或者是打开相应的文件后,可选择相应的特技。如图 5-13。

显示特技	
随机显示	-
运行速度	
9	•
停留时间(0.5秒)	
	10 🜲
清场方式	
随机	-
重复播放次数(次)	
	1
🔲 以下设置为当前	狀态

图 5-13

ついろつい 仰邦科技

5.4 动画属性

点击工具栏上的动画按钮以后,可以设置动画属性,图 5-14。

动画-1			
33 ■ - 1 名称 动画-1 X 1 ↓ Y 1 ↓ 宽度 64 ↓ 高度 32 ↓	动画文件 0	提取帧数	运行速度

图 5-14

- ▶ 名称,位置,宽度高度等的设置参见 5.3 图文属性。
- 打开动画:点击,弹出对话框,选择所需显示的动画后,单击打开即可打开动画内容,在动画编辑属性中,由于当前系统最多只能添加 128Kb 的动画内容,可以根据需要定义播放帧数。另外可以定义动画播放速度。

5.5 组合属性

点击工具栏上的组合按键,建立一个组合区域,对组合区域属性进行设置。如图 5-15。

組合-1							
	时间区域属性						
名称	名称	模式	х	Y	宽度	高度	^
γ							
1 📥							
宽度							
64 🚖							
高度							
16 🌲							~
	1						

图 5-15

- > 名称,位置,宽度高度等的设置参见 5.3 图文属性。
- 时间区域属性:双击时间区域属性的表格,打开时间区域属性界面。如图 5-16。可在时间区域中建立文本、年月日、时分秒、星期、表盘、节气等参数。并可对参数进行对齐,字体设置,以及模式选择。

ORIDORI 仰邦科技

LedshowTW 2011 图文编辑软件用户手册

TE 0623103953031. TES					
🛃 🎰 🔤 🖸 🖉 💆 🚖 💥	Tahoma 🗾 🗾 10	▼ B <i>I</i> ∐		V	
-					-
			6	∃时差	
				时差模式	0
			•	时	0
				分	0
				秒	0
-	-			∃区域	
				宽度	461
				高度	127
BackGround					10

图 5-16

- 文本 : 点击文本按钮之后,可在时间区内建立一个文本元素。并可对"文本"的属性进行 设置。
- ▶ 年月日²⁰⁰:点击"年月日"按钮后,可在时间区域中建立一个"年月日"元素可对时间区中的"年月日"的属性进行设置。
- ▶ 时分秒 : 点击"时分秒"按钮后,可在时间区域中建立一个"时分秒"元素,并可对"时分秒"的属性进行设置。
- ▶ 星期 : 点击"星期"按钮后,可在时间区域中建立一个"星期"元素,并可对"星期"的 属性进行设置。
- ▶ 表盘②:点击"表盘"按钮后,可在时间区域中建立一个"表盘"元素,并可对"表盘"的 属性进行设置。
- 计时 2. 点击"计时"按钮后,可在时间区域中建立一个"计时"元素,并可对"计时"的 属性进行设置。
- ▶ 节气 ☆: 点击"节气"按钮后,可在时间区域中建立一个"节气"元素,并可对"节气"的 属性进行设置。
- ▶ 对齐 👬: 点击对齐按钮,选择需要的对齐方式。
- ▶ 删除 送:删除表盘区域中的元素。

つたろうた 仰邦科技

▶ 文字设置: 宋体 ▼10 ▼ B I U ▲, 参见 5.3.1 文本。

设置完成后,退出时间区域属性,所设的时间参数下属性显示在表格中,如图 5-17。

組合-1

17 XL	时间区域属性						
名称	名称	模式	X	Y	宽度	高度	^
	文字-1		85	3	35	13	
145	年月日-1	2000年12月30日	98	3	95	13	1
v v	时分秒-1	20时59分59秒	39	41	81	13	1
26 🌲	星期-1	Chinese(中国)	142	28	39	13	
宽度 212 •							
高度 86 🔶							~

图 5-17

5.6 时间属性

点击工具栏上的时间按键,建立一个时间区域,对时间属性进行设置。如图 5-18。

ng hal - T		
名称 时间-1	○ 单行显示 ○ 多行显示	
X 491 🔹 Y	字体 宋体 ▼ 10 ◆ B Ⅰ 및 匡 三 三	▼ 2000年12月30日 ▼
4 👤 宽度		▼ 星期→
高度 120 •	时差 小时 分钟 +	▼ 20时59分59秒 ▼ ▼

图 5-18

- ▶ 名称,位置,宽度高度等:设置参见 5.3 图文属性。
- ▶ 显示:可选择单行或者多行显示。
- 文字设置:勾选"固定文字"选项后可对文字进行设置。可设置显示字体的大小,字体,对齐 等属性。如果屏型是双基色,则有红、绿、黄四种颜色,如果屏型是单击色,则只有红、色。 参见 <u>5.3.1 文本</u>。
- ▶ 固定文本:
- 时差:可设置正负时差,通过点选下拉列表选取时差的时间。点击时差下拉列表可选择正负时差,点选小时上下箭头选择小时的时差数,可选范围为 0~23,点击分钟的上下箭头可选择分钟的时差数,可选范围为 0~59。
- 显示内容:可对预览现实的内容进行选择,如图 6-19。必须勾选其中任意一项,如勾选则显示内容,不够选择不显示内容,可选择显示文字的颜色。



LedshowTW 2011 图文编辑软件用户手册



图 5-19

5.7 计时属性

点击工具栏上计时按钮,建立一个计时区域,如图 **5-20**,对计时区域进行设置,操作功能同 **5.6**时间属性,不再赘述。

计时-1		
名称 [计时-1 x	○ 单行显示 ● 多行显示	
Y 4 ▲ Y 4 ▲	字体 宋体 ▼ 10 ★ B I 型 ■ 三 三 □ 固定文字	 ✓ 计时单位显示 ✓ 天数
宽度 64 ◆ 高度 16 ◆	目标时间 2020-01-01 ÷ 23:59:59 ÷ ■ ▼	 □ 小时 □ 分钟 □ 秒钟

图 5-20

5.8 农历属性

点击工具栏上农历按钮,建立一个农历区域,如图 **5-21** 计时区域进行设置,操作功能同 <u>5.6</u>时间属性。

-	H.	1
44	<i>U1</i> -	н.

42///-1				
名称	○ 前行目子	◎ 夕行目子		
12(7)-1	(年1)並小	11 200 11 200		
X				
77 🍨	字体			
Y	宋体	10 ♣ B I U ■ ■ ≡	▼ 显示天千	•
36 🚍	□ 固定文字			
宽度			🔲 显示农历	
60 🛨				
高度			□ 思示节气	
16 🚍				

图 5-21

5.9 表盘属性

点击点击工具栏上的表盘按钮,建立一个表盘区域,如图 5-22。

表蛋-1						
名称 表盘-1	 ✓ 固定文字 北京 	□ 年月日 12月30日	□ 星期 ■ 星期一	时差 ▼ + ▼	小时	分钟 0 👤
X 538 🚖 Y	単元类型 固定文字 ▼	字体 宋体 👤	9 🖨 📃	• B <i>I</i> U	® ↑ ↓ ◆	• •
17 🔶 宽度	3.6.9点属性 [圆型 ▼ 2 ▼		时针属性	3 🔽	•
⁶⁴ ▼ 高度 64 ▲	整点属性 [分针属性	2	
,			5-22			

▶ 名称,位置,宽度高度等的设置参见 5.3 图文属性。

- 显示:可对固定文字、年月日、星期进行单选或者多选。勾选后,在表盘区域显示相应内容。 并可对年月日,星期的显示模式进行选择。方法为点选年月日或者星期的下拉列表进行选择。
- ▶ 时差:具体设置可参见 <u>5.6 时间属性</u>。
- 文字设置:可通过"单元类型"选择要进行文字设置的单元,点击"单元类型"下拉列表可选择"固定文字"、"年月日"、"星期"。字体的设置的设置,请参见 5.3.1 文本的相关内容。
- ▶ 自动调整 [●]: 点击自动调整按钮后,可对"固定文字"的位置进行调整。通过
 ↑ ◆ ◆ ◆
 ,进行上下左右的位置调整。
- ▶ 3.6.9 点属性:点击下拉列表选择需要的类型和大小以及颜色。
- ▶ 正点属性:内容与 3.6.9 点属性类似,不再赘述,参见 3.6.9 点属性。
- ▶ 分点属性:内容与 3.6.9 点属性类似,不再赘述,参见 3.6.9 点属性。
- ▶ 时针属性:点击下拉列表选择时针大小以及颜色。
- ▶ 分针属性:内容与时针属性类似,不再赘述,参见时针属性。
- ▶ 秒针属性:内容与时针属性类似,不再赘述,参见秒针属性。

第六章 常用命令

6.1 校时

C 点击工具栏校时按钮 校时,自动与控制卡时间芯片进行时间校对。

6.2 调亮

点击工具栏调亮按钮 调亮,弹出对框框,如图 6-1 所示,用以设置屏幕的亮度或者不同时间 段屏幕的亮度。

🙀 亮度调整	ě									×
	€₹I	调亮			<u>с</u>	时调	亮			
暗(1) 「 ' '	I I	1	 ,		· 设置	•	•	' ;	売 ノ く 闭	(16)

图 6-1

亮度调整手工调亮、分时调亮、两种方式。

手工调亮为手工设置亮度值,然后发送设置值即可。

分时调亮可提供四个时间段的亮度值。只有勾选时间段后,才能起到作用。如图 6-2 所示。

LedshowTW 2011 图文编辑软件用户手册

政 亮度调整															×
○ 手工调亮					• :	分时	调声	5							
Ħ	音(1)													亮	(16)
▼ 06 ▼:30 ▼	1 1														Ų
▼ 10 ▼:30 ▼	 	•	,	,	,	•	,	,	•	•	•	•	,	,	Ų
✓ 12 ▼: 30 ▼		•	,	,	•	•	•	•	•	•	•	•	,	,	Ų
▼ 17 ▼:30 ▼	1 1		,		,	,		,			•		,		ļ
								设:	置 一				<u>ب</u> خ	闭	

图 6-2

6.3 屏参设置

6.3.1 一对一模式

- ▶ 设置屏参可用来设置显示屏控制卡的参数。
- 单击"设置屏参",系统弹出一个密码输入对话框。如图 6-3。键入"168",单击确定。 弹出"设置屏参"对话框。弹出"设置屏参"对话框如图 6-4 所示。此时设置参数后,只 对当前屏幕有效。为一对一模式。此模式下,对某一屏幕的参数进行修改后,不会影响该 串口上单位其他屏幕参数。

密码对话框	
请输入密码	
确定	取消
图 6	i-3

つれココト 仰邦科技

LedshowTW 2011 图文编辑软件用户手册

🙀 屏参设置				X		
显示屏列表	显示屏参数参数回读					
	显示屏名称 1-显示屏	安装地址		1.最大像素点: 单色96K点(98304) 双色48K点(49152) 2.显示模式:		
	屏号 1	控制组件 BX-3A ▼	通讯模式 串行通讯	単色 1536*64, 768*128 512*192, 384*256 双色		
		波特率 57600 ▼	存储空间 2MBytes	768*64, 384*128 256*192, 192*256 3.通讯接口: R5232或R5485 4.传感器:温度/温湿度		
	宽度 384 全	高度 128 🔶	屏型 双基色	5.定时开关 支持 6.全屏测试 支持		
	数据极性 负极性	OE 极性 低有效	点阵 I (R+G) ▼	 通讯接线示意图 RS232 RS485 连接方法 连接方法 		
	扫描点频 5.0MHz	行顺序 正常	数据流向 正常	计算机 控制器 转换器 控制器 2 2 D+ 7 3 3 D 8 5 5 GND 5		
	BX-3A数据极性切换	加载屏参	关闭			

图 6-4

6.3.1.1显示屏参数选项卡

- ▶ 显示屏名称:显示当前屏幕的名称。
- ▶ 安装地址:
- ▶ 控制组件:指显示屏选用的主控制器型号。
- 通讯模式:计算机与显示屏之间的通讯介质种类。目前该系统直接内嵌串行通讯、GPRS 等 两种通讯模式。
- ▶ 显示屏地址:
- ▶ 串口:选用计算机哪一个串口与显示屏通讯。
- ▶ 波特率:向显示屏传输数据的传输速率,当前系统支持 9600、28800、57600、115200 等 4
 种。
- ▶ 宽度:显示屏的长度,范围在 4096 象素点内。
- ▶ 高度:显示屏的高度,范围在 512 象素点内。
- ▶ 屏型:目前显示屏支持单基色、双基色。
- ▶ 数据流向:可分为正常、镜像等两种数据流向方式。
- > 数据极性:可分为负极性、正极性等两种数据极性。
- ▶ 0E极性: 0E极性可分为高有效、低有效等两种极性。
- ▶ 点阵: 当显示屏屏型为双基色的时候, I型(R+G)表示左红右绿, Ⅱ型(G +R)表示左绿右 红。
- ▶ 行顺序:行顺序表示数据上下数据偏移属性。可分为0、-1、+1等三种。

6.3.1.2 参数回读

- ▶ 切换到参数回读选项卡,如图 6-5。
- ▶ 用与读取当前控制卡参数,方便设置屏参。
- ▶ 点击参数回读按键,读取当前控制卡参数,如与当前所设置的屏参不一致,则显示红色字体。
- ▶ 点击导入参数,则将当前控制卡的参数信息导入到"显示屏参数"选项卡中。
- ▶ 点击加载屏参,将屏参加载到显示屏中。

显示屏列表 □□□□□示屏 □□□□□示屏 □□□□示屏 □□□□示屏 □□□□ □□□□示屏 □□□□ □□□	数 参数回读		- 主要性能参数
	显示屏参数 参数回读 读出参数 异号 好 控制组件 1 宽度 高度 数据极性 OE 极性 扫描点频 行顺序		BX-3A BX-3A 1.最大像素点: 单色96k点(98304) 双色48k点(49152) 2.显示模式: 单色 1536*64,768*128 512*192,384*256 双色 768*64,384*128 256*192,192*256 3.通讯接口:RS232或RS485 4.传感器:温度/温湿度 5.定时开关支持 6.全屏测试支持
I		参数回读	通讯接线示意图 RS232 连接方法 RS485 连接方法 计算机 控制器 转换器 控制器 2 2 D+ 7 3 3 D 8 5 5 GND 5

图 6-5

6.3.2 广播模式

单击"设置屏参",系统弹出一个密码输入对话框。如图 6-3。键入"888",单击确定。弹出"设置屏参"对话框。弹出"设置屏参"对话框如图 6-5 所示。此时设置参数后,为广播模式。 注意:在此模式下,加载屏参/扫描配置/参数回读时,计算机的每个串口上只能有一个显示屏!否则,所有显示屏将被修改为相同的参数。

つたろうた 仰邦科技

LedshowTW 2011 图文编辑软件用户手册

<mark>教</mark> 屏参设置		X
显示屏列表 	显示屏参数 扫描配置 参数回读 GPR5设置 →扫描方式 ○ 1/16(1套) ○ 1/8(4套) ○ 1/4(14套) ○ 1/2(0套) ○ 静态(7套) 16扫直行 备注信息	主要性能参数 BX-3A 1. 急像索点: 单色 96K, 双色 48K 2. 显示模式: 单色 1536*64, 768*128 512*192, 384*256 双色 768*64, 384*128 268*64, 384*128 268*64, 384*128 268*64, 384*128 268*128, 192*256 3.通讯接口: R5232或R5485 4. 传感器: 温度/温湿度 5.定时开关支持 6.全屏测试支持
	新以 ● 手工设置 自动检测 设置 检测间隔 3 ● 开始 加載屏参 关闭	通讯接线示意图 RS232 连接方法 计算机 控制器 2 2 3 3 5 5 GND 5
	使用该模式下,加载屏参/扫描配置/参数回读时,计算机的每个串口上	只连接一个显示屏 !

图 6-6

6.3.2.1 扫描配置

可选择 1/16、1/8、1/4、1/20、静态几种扫描方式。

点击加载屏参按钮,加载当前屏幕的参数,系统跳出提示信息如下:

提示	
(į)	加载屏参控制器上的所有节目信息将被删除、清除定时开关、恢复最大亮度,继续吗?
	(

图 6-7

提示	
(į)	使用串口设置显示屏参数时,诸保证连接计算机的串口线上只连接一个显示屏,继续吗?
	()

图 6-8

系统提示加载成功后,点选扫描方式后,选择列表中的模式。

手工设置:手动设置扫描模式。

自动检测:可以设置检测间隔,间隔时间为 3~20 秒,点击开始按键后自动进行检测。系统根据所设置的扫描时间,依次选择扫描方式。观察各种扫描方式后,选择所需要的扫描方式。

ORBOR 仰邦科技

6.4 重置屏参

进入前需要输入密码 168, 如图 6-3, 用于将选中的显示屏参数重新设置一次。

6.5 发送模式

6.5.1 发送当前屏

单击菜单"发送"一"发送当前屏",选中单屏发送,在该发送方式下,用户选中一个显示屏 后,可以单独设置屏参、发送数据、强制开机、强制关机等全部命令。

6.5.2 发送所有屏

单击菜单"发送"一"发送所有屏",选中广播发送,在该发送方式下,用户选中一个显示屏 后,广播列表中显示出与该显示屏规格相同的全部显示屏。可以以广播形式发送除设置屏参之外的 全部命令。

6.5.3 群组屏发送

单击菜单"发送"一"群组屏发送",选中该发送方式后,集群列表中显示所有显示屏。默认 全部选中复选框,当用户不准备发送某个显示屏时,点击相应显示屏,取消复选框选中,可以依次 发送除设置屏参之外的全部命令。

6.6 软件关机

点击"软件关机"选项,自动关闭屏幕。

6.7 定时开关

点击"定时开关"选项,弹出定时开关界面,如图 6-9。

🙀 定时开关机设置		
○ 设置定时	⊙ 取消定时	
定时设置	提示	
■ 开机 11:35 ÷	关机 .每组开关机时间值: 11:35 于 得互相嵌套;	之间不
	关机	
□ 开机 11:35 ÷	关机 11:35 ;	
	设置	关闭

图 6-9

6.8 发送模式

针对用户不同的显示屏应用环境,系统提供了三种不同的发送方式如图:发送当前屏、发送所 有屏、群组屏发送等。如图 6-10。



6.9 控制卡程序维护

- ▶ 用于通过软件对控制卡程序进行维护
- ▶ 点击"控制器程序维护",弹出密码对话框,如图 6-3,输入密码 888,弹出控制卡程序维护 界面,如图 6-9。
- 查询控制卡程序:点击查询按钮,查询当前控制卡程序的相关信息,信息自动显示在显示框内。
- 控制卡程序升级:点击打开按钮,选择需要升级的 REL 文件,点击下载按钮进行下载,最后 点击激活按钮,对下载程序进行激活。
- 恢复出厂设置: 切换到恢复出厂设置标签页,自动显示当前程序名称、版本号、修改时间。点击"恢复出厂程序"按键,恢复到出厂程序。如图 6-11。

段 控制卡程序维护	1	
控制卡程序维护 恢	复出厂程序	
查询控制卡程序		
程序名称	版本号	修改时间
		查询
升级控制卡程序		
控制卡程序名称		
控制卡类型	版本号	修改时间
		升级

图 6-11

SRIBORI 仰邦科技

LedshowTW 2011 图文编辑软件用户手册

政 控制卡程序组	护		×
控制卡程序维护	恢复出厂程序		
程序名称	版本号	修改时间	
		恢复出厂	程序

图 6-12

第七章 常见问题

7.1 计算机和控制卡通讯不上

- ▶ 请检查您的计算机和控制卡的通讯线(或网线、或 GPRS 连接线)是否连接正常。
- > 检查你所使用的控制卡和你在软件上所选择的控制组件是否相对应。
- ▶ 请检查您的计算机的串口和软件上的串口设置是否对应。
- ▶ 请检查控制卡上的跳线帽是否在你所选择的通讯模式上 232/485 的跳线帽。
- ▶ 请检查您所选择的通讯方式是否和软件上的设置相一致:比如 232/485 通讯方式,网络通讯方式,还是 GPRS 通讯方式。
- ▶ 请将控制器拿到离计算机较近的地方进行测试,或换较低的拨特率进行测试。
- ▶ 串口的具体说明为



图 7-1

> 网口线接线方式说明



图 7-2



图 7-3

7.2 区域闪烁不稳定

请仔细检查各个区域是否有重叠的部分,如果区域重叠有可能会出现区域闪烁。

注意: 该软件是一个显示屏可以有多个节目,每个节目下可以有多个区域,图文区域下面也可 以有很多的图文部分(包括很多的文本文件)和很多的图片文件。

同一个地方显示不同的内容可以做多个节目顺次播放显示不同的内容。

7.3 显示屏出现拖尾现象,显示屏的后面出现闪烁不稳定

当显示屏出现拖尾现象或者显示屏尾部闪烁时,请修改屏参设置里面的扫描点频或分频倍数, 将默认值可以改小,这样信号就能传的更远更长。

7.4 显示屏的区域反色或亮度不够

详见 6.3 屏参设置。

7.5 各种控制卡所对应的控制软件

通用软件			
控制软件名称	发布日期	对应控制卡	
LedshowTW 2011 图文编辑软件	2011-07-14	BX-3T/BX-3A1/BX-3A2/BX-3A/BX-3M/BX-3E	
LedshowTW Super 图文编辑软件 V3.0	2009-11-23	BX-E/BX-C II /C II +/M II /A/T II	
LedshowTW Super 图文编辑软件 V3.0	2009-10-19	BX-E/BX-C II /C II +/M II /A/T II	
LedshowTW Super 图文编辑软件 V3.0	2009-9-30	BX-E/BX-C II /C II +/M II /A/T II	

ついろつい 仰邦科技

LedshowTW 2011 图文编辑软件用户手册

LedshowTW Super 图文编辑软件 V3.0	2009-9-21	BX-E/BX-C II /C II +/M II /A/T II	
LedshowZM 舞台字幕编辑系统 v3.10.01.20		BX-Z	
LedshowTW 图文编辑软件 V4.92		BX-S16/S16F/S16FE/SC	
定制软件			
控制软件名称	发布日期	对应控制卡	
Ledshow银行门楣屏集群信息发布系统 单机版 V2.8		BX-E 银行定制	
Ledshow 门楣屏集群信息发布系统 V1.0	2009-05-01	BX-GPRS 和 BX-E/C II /M II /T II	
LedshowGG 广告编辑发布系统网络版 V1.0		BX-GPRS 和 BX-Q II /QT II	
LedshowHR 大型人才市场集群信息发布系统 V3.2	2008-10-18	BX-A/T/A II /T II	
LedshowGJ 公交广告编辑发布系统 V1.0		BX-GPRS、 BX-Q II /QT II	

请注意: 各控制播放软件不能通用, 只能控制对应的控制器, 否则通讯不上。

7.6 各种控制卡所对应的232/485跳线方式

▶ BX-C卡 232/485 跳线在控制卡的左上角(控制卡水平拿着, 50PIN 插口在上面),如图 7-4。





▶ 跳线帽水平插,靠右边的为 232 方式:如图 7-5。



コルココト 仰邦科技

▶ 靠左边的为 485 方式靠近左边的定位孔标志符 JP1、JP2 这边,如图 7-6。



图 7-6

另外单独的 J2 是 485 通讯方式下 120 欧姆的短路电阻。

- ▶ BX-A 卡的 232/485 跳线在控制器的串口后面,请看标志符,左边是 232,右边是 485。
- ▶ BX-M 卡的 232/485 跳线请看控制器上的 232/485 跳线标示。
- ▶ BX-E 卡的 232/485 跳线在控制卡的左上角, 左边是 485, 右边是 232 方式。
- ▶ 备注:所有控制卡的跳线都是水平跳。

7.7 显示屏花屏

- ▶ 请检查您的控制卡的供电是否正常(该电源功率是否能够达到点亮相应的显示板和控制器)。
- ▶ 请检查控制卡上的供电电源是否和其它电源共地(是 5V 的直流地,请不要弄错成交流的大地和 5V 的地弄混了)。
- ▶ 请检查控制卡、转接卡、显示板之间的连线方向是否正确。

7.8 注意事项

- 请在使用过程中注意做好防静电处理或检查显示屏及计算机的零线或地线是否处理好,在使用 过程中严禁带电拔插串口,否则有可能烧坏控制卡或计算机的串口。如需要此操作请关掉计算 机或显示屏电源后再拔插串口线。如果经常烧坏通讯芯片或一次烧坏多片通讯芯片就要仔细检 查通讯线路。
- 请在使用过程中不要用电烙铁自己动手维修控制器,或在环境恶劣的情况下请做好各种防护工作,包括防水、防尘、防腐蚀等各方面的工作,否则有可能引起控制卡无法修理,甚至报废。